

АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 94 (3358)

Газета издается
с 5 августа 1949 года

2 ДЕКАБРЯ 1981 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

XXIV КОМСОМОЛЬСКАЯ

СОСТОЯЛАСЬ XXIV отчетно-выборная конференция строителей.

С отчетным докладом выступил заместитель секретаря комитета ВЛКСМ АУС СЕРГЕЙ ДУДНИК. В прениях по докладу выступили: секретарь комсомольской организации СМУ-2 Елена Баньковская, председатель штаба «Комсомольского прожектора» УАТа Борис Чеботарев, почетная комсомолка стройки В. М. Перестова, секретарь комсомольской организации орсса строительства Людмила Сердюцкая, а также начальник управления строительства А. В. Пичугин, бригадир комсомольско-молодежного коллектива отделочников СМУ-5 Е. И. Мордовина, председатель комитета ДОСААФ стройки М. Ф. Резников, секретарь обкома ВЛКСМ В. А. Соколов, заместитель секретаря парткома стройки Л. Е. Голубицкая.

Избран новый состав комитета. Секретарем стал Олег Косых.

Материалы о работе конференции будут опубликованы в ближайшем номере.

КУСТОВОЕ ПАРТИЙНОЕ

СОСТОЯЛОСЬ кустовое партийное собрание представителей предприятий и организаций, участвующих в строительстве жилья и объектов соцкультбыта.

Основной доклад — «О состоянии работы на объектах жилья и соцкультбыта» — сделал заместитель главного инженера Ангарского управления строительства В. А. ВОЛОШКИН. О договоре на социальное соревнование по принципу «Рабочей эстафеты» докладывал С. А. ДОБРЫНИН, председатель постройкома СМУ-1.

На собрании выступили: главный инженер УПП П. А. ТИТОВ, начальник участка МСУ-76 Д. И. ДМИТРИЕНКО, начальник участка СМУ-4 С. И. МУТОВИН, секретарь парторганизации СМУ-5 В. А. ФИЛИППОВ, главный инженер СМУ-7 Е. Г. УСПЕНСКИЙ, начальник УПТК С. В. ПЛЫШЕВСКИЙ, председатель горисполкома Л. А. ПЛАТОНОВ, главный инженер АУС С. Б. СИЛИН, заместитель генерального директора производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» С. И. ПОГОСЯНЦ.

На собрании принят «Договор на трудовое сотрудничество между коллективами строителей, монтажников и заказчиков по обеспечению ввода жилья и объектов соцкультбыта в 1981 году в г. Ангарске».

(Договор публикуется на 2-й странице.)

ПО-ДЕЛОВОМУ, САМОКРИТИЧНО

НА ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНУЮ конференцию женщин было избрано 429 делегатов, представляющих многотысячный отряд замечательных тружениц стройки. Нет ни одной сферы в многогранной производственной и социальной деятельности нашего строительства, где бы не работали женщины. Они заняты отделочными, строительными работами и обслуживанием механизмов и машин, в общественном питании и торговле, в сфере учета, в детских дошкольных учреждениях и в учреждениях здравоохранения.

В рабочий президиум конференции были избраны бригадир комплексной бригады маляров-штукатуров имени XXVI съезда партии Екатерина Гавриловна Михалева, бригадир комсомольско-молодежного коллектива маляров-штукатуров Елена Ильинична Мордовина, заместитель председателя группы Людмила Константиновна Войтак, инженер по подготовке кадров Александра Ивановна Зверович, заместитель секретаря парткома Людмила Георгиевна Голубицкая и другие.

По-деловому, внимательно и самокритично обсуждали женщины, что было сделано за два года со времени минувшей конференции и что пред-

стоит сделать в ближайшем будущем.

С отчетным докладом выступила председатель центрального женского совета стройки Вера Ивановна Юшко. С большим вниманием выслушали собравшиеся выступления о деятельности женсоветов предприятий: старшего инженера техинспекции Зинаиды Георгиевны Лебедевой, заместителя главного технолога, председателя женсовета ЗЖБИ-1 Светланы Евгеньевны Тупицкой, председателя женсовета СМУ-3 Любови Степановны Лосевой, инженера по подготовке кадров ДОКа-2 Александры Ивановны Зверович и начальника отдела детских учреждений стройки Раисы Ивановны Антипиной.

Был избран новый состав женсовета строительства. Лучшим женщинам-активистам вручены почетные грамоты руководства, администрации и группкома стройки.

Участницы конференции приняли обращение ко всем женщинам-труженицам Ангарского управления строительства.

В заключение состоялась творческая встреча с заслуженной артисткой Ларисой Лужиной, которая прошла в теплой, сердечной обстановке.

Наш корр.



НЕМАЛО бывших учеников работает рядом со своей наставницей Татьяной Антоновной Клименко, арматурщицей арматурного цеха ЗЖБИ-1. За успешное выполнение заданий Т. А. Клименко награждена знаком «Ударник девятой пятилетки» и знаком «Победитель соцсоревнования».

Фото И. АМОСОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ КОНФЕРЕНЦИИ ЖЕНЩИН КО ВСЕМ ЖЕНЩИНАМ-ТРУЖЕНИЦАМ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

Мы, участницы общестроительной конференции женщин, с глубоким удовлетворением отмечаем, что женщины-труженицы стройки внесли значительный вклад в выполнение задач, стоящих перед коллективом управления строительства по вводу в эксплуатацию важнейших промышленных комплексов, строительству жилья и объектов социально-бытового назначения, всемерно способствовали выполнению плановых заданий и социалистических обязательств.

Забота о женщине-труженице, женщине-матери, о детях, подчеркивалось на XXVI съезде КПСС, является в нашей стране поистине делом государственной важности.

И это наглядно проявилось в решениях партийного форума, последних постановлений партии и правительства. Они являются надежной гарантией создания всех условий для полноценного участия женщин в трудовой и общественной жизни, счастливого детства и материнства.

Забота и внимание, которые партия и государство постоянно проявляют о нас, женщинах, вызывают у нас стремление работать еще лучше, высокопроизводительно.

С чувством большой ответственности женщины стройки трудятся над выполнением планов 1981 года — первого года одиннадцатой пятилетки, активно участву-

ют в социалистическом соревновании, в движении за коммунистическое отношение к труду, являются инициаторами передовых починов по досрочному выполнению плановых заданий.

Мы гордимся нашими лучшими коллективами, добившимися высоких производственных показателей, показывающих настоящее мастерство в труде, высокую сознательную дисциплину. Таких коллективов у нас немало, и среди них — бригады Елены Ильиничны Мордовиной, Екатерины Гавриловны Михалевой, Нелли Александровны Папкиной (СМУ-5), Анны Иосифовны Бортыняк, Анны Павловны Ковалевой (СМУ-3), Берты Георгиевны Рудаковой (ЗЖБИ-1), Валентины Николаевны Калужской (РСУ), Зинаиды Александровны Поповой (ДОК-2), Александры Николаевны Лазаревой (МСУ-76) и многие другие.

Под девизом «Каждое дело — творчество» работают детские дошкольные учреждения.

Добиваются высоких результатов в труде работницы лечебных учреждений, предприятий сферы обслуживания.

Свою главную задачу мы видим в том, чтобы активнее совершенствовать организацию труда, рационально использовать рабочее время, повышать качество работы,

в укреплять дисциплину труда, развивать наставничество.

Мы обращаемся ко всем женщинам стройки с призывом вовлечь каждого рабочего и служащего в социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий, выполнение личных и бригадных заданий одиннадцатой пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина по почину бригады Б. Г. Рудаковой, привести в действие имеющиеся резервы повышения эффективности производства и улучшения качества продукции, работать без отстающих.

Мы призываем всех женщин принимать широкое участие в решении задач по дальнейшему повышению общественно-политической и трудовой активности женщин, по созданию здоровых и безопасных условий труда, улучшению бытового, культурного и медицинского обслуживания, оказанию помощи матерям в воспитании детей и подростков.

Мы глубоко убеждены и выражаем уверенность в том, что все женщины стройки приложат свои усилия для успешного решения задач, стоящих перед коллективом управления строительства, внесут свой достойный вклад в укрепление могущества нашей великой Родины.

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ПРАКТИКУ СОЗИДАНИЯ!

ДОГОВОР

НА ТРУДОВОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ КОЛЛЕКТИВАМИ СТРОИТЕЛЕЙ, МОНТАЖНИКОВ И ЗАКАЗЧИКАМИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ВВОДА ЖИЛЬЯ И ОБЪЕКТОВ СОЦКУЛЬТБЫТА В 1981 году в г. АНГАРСКЕ

Мы, строители, монтажники и эксплуатационники, отвечая практическими делами на решения XXVI съезда КПСС и руководствуясь указаниями Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева по своевременному вводу в строй и освоению производственных мощностей пусковых объектов, на основе трудового сотрудничества и организации социалистического соревнования по принципу «Рабочей эстафеты», РЕШИЛИ:

Ввести в эксплуатацию до конца 1981 года 41,4 тыс. кв. м полезной площади жилья в домах:

- жилой дом № 20в, г квартала 277 — 3420 кв. м — 07.12.81;
- жилой дом № 2д микрорайона 22 — 1415 кв. м — 23.12.81;
- жилой дом № 40а, б микрорайона 15а — 4137 кв. м — 04.12.81;
- жилой дом № 39а, б микрорайона 15а — 4137 кв. м — 10.12.81;
- жилой дом № 38а, б микрорайона 15а — 4137 кв. м — 28.12.81;
- жилой дом № 100 микрорайона 9 — 5267 кв. м — 25.12.81;
- жилой дом № 28 микрорайона 9 — 2112 кв. м — 26.12.81;
- жилой дом № 36 микрорайона 18 — 2867 кв. м — 29.12.81;
- жилой дом № 2а, б микрорайона 18 — 5734 кв. м — 28.12.81;
- жилой дом № 1 квартала 177 — 1849 кв. м — 30.12.81;
- жилой дом № 16 микрорайона 18 — 2867 кв. м — 29.12.81;
- жилой дом № 20а, б квартала 277 — 3490 кв. м — 25.12.81.

2. Ввести в эксплуатацию объекты социально-культурно-бытового назначения:

- продовольственный магазин у жилого дома № 40 микрорайона 15а — 15.12.81;
- меховое ателье у жилого дома № 39 микрорайона 15а — 30.12.81;
- магазин хозтовары у жилого дома № 38 микрорайона 15а — январь 1982 г.;
- продовольственный магазин у жилого дома № 1 квартала 177 — январь 1982 г.;
- продовольственный магазин у жилого дома № 19 квартала 277 — январь 1982 г.;
- ИВЦ проектировщиков — 20.12.81;
- больница микрорайона 6а (поликлиника): сдать под монтаж медтехники — 30.12.81;
- детсад № 35 микрорайона 15 — 25.12.81;
- кафе-столовая в квартале 177 — 30.12.81;
- универмаг (капремонт) — 29.12.81.

А. Коллективы СМУ-1, СМУ-4, СМУ-5, объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», МСУ-45, ВССТМ ОБЯЗУЮТСЯ:

Работая по потоку, обеспечить окончание общестроительных работ, 1-го цикла отделочных работ, выполнить черновой монтаж сантехники и подготовить к пуску тепла на объекты жилья и СКБ:

- жилой дом № 38а, б микрорайона 15а — 26.11.81;
- жилой дом № 100 микрорайона 9 — 30.11.81;
- жилой дом № 28 микрорайона 9 — 01.12.81;
- жилой дом № 20а, б квартала 277 — 30.11.81;
- магазин хозтовары у дома № 38 микрорайона 15а — 30.11.81;
- продовольственный магазин у жилого дома № 1 квартала 177 — 07.12.81;
- больница микрорайона 6а — 05.12.81;
- жилой дом № 1в микрорайона 18 — 15.12.81.

Б. Коллектив опытного завода треста ВХМ ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить комплектную поставку трубных сборок, заготовок, сантехнических материалов для обеспечения объектов СКБ и поточного строительства домов и выдать в полном объеме сантехнические заготовки:

- жилой дом № 2в, г микрорайона 22 — до 10.12.81;
- жилой дом № 1в микрорайона 18 — 30.11.81.

В. Коллективы СМУ-1, СМУ-4, МСУ-45 ОБЯЗУЮТСЯ:

Выполнить внутриквартальные сети и газопровод на объектах жилья и СКБ в сроки:

- жилой дом № 20а, б, в, г квартала 277 — до 30.11.81;
- жилой дом № 38а, б, в микрорайона 15а — до 07.12.81;
- жилой дом № 100 микрорайона 9 — до 15.12.81;
- жилой дом № 36 микрорайона 18 — до 21.12.81;
- жилой дом № 28 микрорайона 9 — до 10.12.81;
- жилой дом № 2а, б микрорайона 18 — до 21.12.81;

- жилой дом № 1 квартала 177 — до 07.12.81;
- ИВЦ проектировщиков — 05.12.81;
- жилой дом № 16 микрорайона 18 — до 21.12.81;
- больница микрорайона 6а — 20.12.81.

Г. Коллективы МСУ-76, МСУ-45, СМУ-5, СМУ-1, РСУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» ОБЯЗУЮТСЯ:

Обеспечить выполнение электромонтажных, сантехнических, отделочных работ и монтаж технологического оборудования со сдачей под пусконаладочные работы канализации к жилым домам и объектам СКБ:

- магазин у жилого дома № 40 микрорайона 15а — 04.12.81;
- меховое ателье у дома № 39 микрорайона 15а — 15.12.81;
- ИВЦ проектировщиков — 20.12.81;
- больница микрорайона 6а — 20.12.81;
- кафе-столовая квартала 177 — 10.10.81;
- универмаг — 10.12.81.

Д. Коллективы СМУ-7, МСУ-76 ОБЯЗУЮТСЯ:

Обеспечить прокладку электрокабеля и телефонной канализации к жилым домам и объектам СКБ:

- жилой дом № 38а, б, в микрорайона 15а — 14.12.81;
- жилой дом № 100 микрорайона 9 — 18.12.81;
- жилой дом № 28 микрорайона 9 — 18.12.81;
- жилой дом № 36 микрорайона 18 — 21.12.81;
- жилой дом № 2а, б микрорайона 18 — 21.12.81;
- жилой дом № 16 микрорайона 18 — 21.12.81;
- жилой дом № 1 квартала 177 — 10.12.81;
- больница микрорайона 6а — 10.12.81;
- детсад № 35 микрорайона 15 — 10.12.81.

Е. Коллектив СМУ-7 ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить выполнение благоустройства объектов жилья и СКБ в сроки, обеспечивающие ввод в эксплуатацию.

Ж. Коллективы СМУ-1, СМУ-5, МСУ-76 ОБЯЗУЮТСЯ:

Обеспечить монтаж подстанций с устройством контуров заземления со сдачей в эксплуатацию:

- ТП больницы микрорайона 6а — 10.12.81;
- ТП в микрорайоне 18 — до 25.12.81.

З. Коллективы СМУ-1, СМУ-5, СМУ-7, МСУ-76, РСУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» ОБЯЗУЮТСЯ:

Обеспечить окончание отделочных, электромонтажных и сантехнических работ, выполнить благоустройство и предьявить объекты жилья и СКБ государственной комиссии в сроки, указанные в п. 1 настоящего договора.

И. Коллективы УПП, УАТа АУС, РМЗ АУС ОБЯЗУЮТСЯ:

Обеспечить четкую комплектацию сборным железобетоном, металлоконструкциями, столярными изделиями, половой рейкой, наличниками и стропильной системой и доставку их на объекты в сроки, обеспечивающие выполнение данного договора.

К. Коллектив УМа АУС ОБЯЗУЕТСЯ:

1. Обеспечить бесперебойную работу б/кранов и механизмов, проводить их профилактический осмотр и ремонт в нерабочее время.

2. Обеспечить забивку свай, сдачу свайного поля и установку башенных кранов в сроки:

- жилой дом № 3а микрорайона 18 — до 29.11.81.

Л. Коллектив УПТК АУС ОБЯЗУЕТСЯ:

1. Укомплектовать заказы для строительства объектов жилья и СКБ, размещенных на опытном заводе треста ВХМ, трубами, арматурой в сроки, определенные графиком изготовления заказов.

2. Обеспечить выполнение квартальных и недельно-суточных графиков поставки материалов, изделий и оборудования для объектов жилья и СКБ.

3. Укомплектовать материалами и оборудованием жилые дома и объекты СКБ в сроки:

- больница микрорайона 6а — 05.12.81;
- детсад № 35 микрорайона 15 — 05.12.81.

М. Коллектив участка Союзлифтомонтажа ОБЯЗУЕТСЯ:

Выполнить монтаж и сдачу в эксплуатацию лифтов:

- жилой дом № 40а, б микрорайона 15а — до 30.11.81;
- жилой дом № 39а, б микрорайона 15а — до 30.11.81;
- жилой дом № 38а, б микрорайона 15а — до 20.12.81;
- жилой дом № 1 квартала 177 — до 20.12.81;
- магазин у жилого дома № 1 квартала 177 — до 20.12.81;
- магазин у жилого дома № 19 квартала 277 — до 25.12.81;
- больница микрорайона 6а — 20.12.81;
- кафе-столовая квартала 177 — 25.12.81;
- универмаг — 25.12.81.

Н. Коллектив треста ВХМ ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить комплектную поставку материалов и оборудования на:

- магазин у дома № 40 микрорайона 15 — до 25.11.81.

О. Коллектив отдела капитального строительства горисполкома ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить комплектную поставку материалов и оборудования на жилые дома и объекты СКБ в сроки, обеспечивающие ввод объектов в эксплуатацию согласно данному договору, в том числе:

- жилой дом № 39а, б микрорайона 15а — ноябрь 1981 г.;
- жилой дом № 38а, б микрорайона 15а — ноябрь 1981 г.;
- жилой дом № 36 микрорайона 18 — ноябрь 1981 г.;
- жилой дом № 2а, б микрорайона 18 — ноябрь 1981 г.;
- жилой дом № 16 микрорайона 18 — ноябрь 1981 г.;

магазин хозтовары у жилого дома № 38 микрорайона 15а — декабрь 1981 г.;

- меховое ателье у жилого дома № 39 микрорайона 15а — 25.11.81;
- ТП в микрорайоне 18 — 25.11.81.

П. Коллектив управления капитального строительства объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить комплектную поставку материалов и оборудования на жилые дома в сроки:

- жилой дом № 100 микрорайона 9 — ноябрь 1981 г.;
- жилой дом № 28 микрорайона 9 — ноябрь 1981 г.;
- универмаг — 05.12.81.

Р. Коллектив управления капитального строительства ОБЯЗУЕТСЯ:

Обеспечить комплектную поставку материалов и оборудования в сроки:

- жилой дом № 1 квартала 177 — ноябрь 1981 г.;
- магазин у жилого дома № 1 квартала 177 — декабрь 1981 г.;
- кафе-столовая квартала 177 — 05.12.81.

С. Коллектив Иркутского специализированного монтажно-наладочного управления спецавтоматики ОБЯЗУЕТСЯ:

Выполнять монтаж охранно-пожарной сигнализации в следующие сроки:

- продовольственный магазин у жилого дома № 40 микрорайона 15а — до 10.12.81;
- меховое ателье у дома № 38 микрорайона 15а — до 14.12.81;
- пункт проката у дома № 38 микрорайона 15а — январь 1982 г.;

- продовольственный магазин у жилого дома № 1 квартала 177 — январь 1982 г.;

- продовольственный магазин у жилого дома № 19 квартала 277 — январь 1982 г.;

- больница микрорайона 6а — январь 1982 г.;
- кафе-столовая квартала 177 — 30.12.81;
- универмаг — 30.12.81.

Т. Коллектив дирекции БВК ОБЯЗУЕТСЯ:

— обеспечить комплектную поставку материалов и оборудования на детсад № 35 микрорайона 15;

- выделить 30 человек на детсад № 35 микрорайона 15 для отделочных работ с 25.11.81.

Участники соревнования «Рабочая эстафета» ОБЯЗУЮТСЯ:

1. Приложить максимум энергии к тому, чтобы успешно выполнять и перевыполнять плановые и тематические задания на строительстве жилья и объектов соцкультбыта, тем самым обеспечить выполнение принятых социалистических обязательств.

2. Настойчиво бороться за повышение эффективности и качества строительства, ускорение роста производительности труда, строгое соблюдение режима экономии, укрепление трудовой и производственной дисциплины.

3. Широко развернуть социалистическое соревнование по принципу «Рабочей эстафеты» между трудовыми коллективами строительных, монтажных, обслуживающих организаций и эксплуатационников, обеспечить своевременное подведение итогов соревнования и широкую его гласность.

4. Строить свою работу на основе сотрудничества, взаимной ответственности и требовательности, товарищеской помощи и взаимного контроля, личной инициативы и творчества.

ПО ПОРУЧЕНИЮ КОЛЛЕКТИВОВ ДОГОВОР ПОДПИСАЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВСЕХ ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧАСТВУЮЩИХ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОБЪЕКТОВ ЖИЛЬЯ И СОЦКУЛЬТБЫТА.

ТЕХПРОГРЕСС — В ПРОИЗВОДСТВО

УСПЕШНОЕ решение задач ускорения строительства и повышения его качества в огромной степени зависит от быстрейшего внедрения в производство наиболее эффективных научно-технических достижений.

Повышение уровня индустриализации строительства, степени заводской готовности конструкций и деталей, расширение выпуска и применения новых эффективных изделий будет способствовать выполнению напряженных заданий по росту производительности труда.

Одно из важнейших направлений повышения эффективности капитального строительства — совершенствование и улучшение работы базы строительной индустрии.

План технического и организационного развития, составляемый ежегодно, призван быть тем аккумулирующим документом, в котором отражаются конкретные направления технического развития.

План, составленный УПП на 1981 год, должен обеспечить условное высвобождение 77 человек и снижение себестоимости на 452 тыс. руб. В план включено 54 мероприятия, в том числе семь мероприятий по созданию, освоению и повышению качества выпускаемой продукции, 32 мероприятия по внедрению прогрессивной технологии, механизации и автоматизации производственных процессов и шесть мероприятий по экономии сырья, материалов, топлива и электроэнергии. Для стимулирования внедрения этих мероприятий был составлен и утвержден план-перечень меро-

приятий, подлежащих премированию из фонда премирования за создание и внедрение новой техники, оставляемого в распоряжении предприятия, на сумму 20760 рублей. Но, несмотря на неоднократные указания, информационные письма, решения технических советов, работа по внедрению мероприятий плана в УПП находится в полном забвении. О

бы продолжить, но особенно хочется остановиться на внедрении ударной установки «ШС-3». Несмотря на неоднократные сигналы, эта мощная установка и по сей день практически бездействует. Даже тот небольшой объем, запланированный нам Главком и подлежащий безусловному выполнению (140 куб. м на год), практически не выполняется.

вершенствованию производства. Непонятно, почему забыли их выполнить?

Часть мероприятий плана предусмотрена к внедрению в четвертом квартале. Осталось менее двух месяцев до конца года, но к их внедрению и не думают приступать. К числу таких мероприятий относится организация поста смыва фактурного слоя панелей. На о-

рять их и не собираются. Вот и получается, что каждый на своем месте «старается» сделать нашу экономику неэкономной, никого не интересуя конечный результат принятого решения.

Этот анализ работы УПП по внедрению технического прогресса говорит о том, что работа эта не ведется, в планы включаются случайные мероприятия, которые никто выполнять не хочет, никто ни за что не отвечает.

За истекший период УПП не оформило ни одной премии из фонда премирования за создание и внедрение мероприятий новой техники, оставляемого в распоряжении предприятия. За оставшийся до конца года период всему коллективу УПП необходимо сконцентрировать усилия для выполнения намеченных мероприятий. При составлении плана на 1982 год необходимо учесть упущения и недостатки этого года, включать мероприятия, по которым сделана инженерная проработка, за каждым закрепить конкретного исполнителя, ежемесячно рассматривать выполнение мероприятий на технических совещаниях подразделений, «обобщать» эти материалы и представлять информацию в сектор новой техники.

Тов. Л. И. Брежнев сказал: «...теперь дело за тем, чтобы, опираясь на накопленный опыт, еще более решительно устранять препятствия, мешающие росту экономики. Для этого есть только один путь — повысить требовательность, научиться эффективнее работать; эффективнее хозяйствовать».

Л. ЕЖОВА,
инженер ОГТ АУС.

УСТРАНЯТЬ ПРЕПЯТСТВИЯ,
МЕШАЮЩИЕ РОСТУ ЭКОНОМИКИ

существовании этого плана вспоминают только раз в квартал при составлении отчета. Об этом говорят итоги выполнения за 9 месяцев. Из 44 мероприятий плана полностью выполняется всего 12 мероприятий, выполняются частично 8 мероприятий, такие как:

- освоение унифицированных блоков марки БФП и БФУ серии ЖБ-10-151 (план — 1,3 тыс. куб. м, факт — 0,19);
- выпуск плит перекрытий 3х6 серии 1.465-7 (план — 6,3 тыс. куб. м, факт — 0,8);
- замена парка металлических форм (план—143 тонны, факт—76 тонны);
- аттестация продукции (план—22 наименования, факт — 2);
- увеличение изготовления новой ограды П6В (план—1,3 тыс. куб. м, факт—0,275).

Этот перечень можно было

За 10 месяцев этого года на «шок-столе» изготовлено всего 78 куб. м бетона.

Перечень же мероприятий, выполнение которых в течение 9 месяцев начато не было, очень велик. Приведу только часть:

- механизированное нанесение эмульсионных смазок;
- изготовление объемных сборных санкабин из плит «ПСК» новой конструкции а. с., 697658;
- изменение состава фактурного бетона для панелей промышленного строительства;
- перевод электропрогревных колонок промышленных форм на одну точку зацепа;
- внедрить захваты для погрузки оконных блоков пакетами.

Все перечисленные мероприятия УПП запланировало само, видя в них путь к со-

новании письма от 04.04.78. № 10/1064, на РМЗ был открыт заказ-наряд № 16/150 от 21.04.78. на изготовление установок для обнажения фактурного слоя панелей. Долгое время РМЗ не имел возможности изготовить эти установки. Первоначально было заказано изготовить 4 такие установки. На каждом техническом совещании у т. Силна С. Б. руководство УПП убедительно доказывало, что эти установки крайне нужны для производства. Учтя просьбы руководителей УПП, эти установки были изготовлены: одна — в четвертом квартале 1980 года, вторая — в январе 1981 года, и переданы заводу ЖБИ-4, где и лежат до сего времени на складе. Затрачены материальные и трудовые ресурсы (стоимость каждой установки 5634 рубля), а внед-

УДАРНЫЙ ФИНИШ

КОЛЛЕКТИВ монтажно-строительного управления № 50 треста Спецмонтаж молод. Выделившись из состава треста Востокмонтаж, наше управление специализируется на работах по термоизоляции и химващите. Начало летоисчисления своей биографии управление ведет с первого января 1980 года.

И за столь короткий срок коллектив МСУ-50 сумел решить многие организационные вопросы и войти в число стабильно работающих предприятий. По итогам работы за третий квартал 1981 года он признан победителем социалистического соревнования среди монтажных организаций Юго-Западного района и города с вручением переходящих Красных знамен районного и городского комитетов КПСС, районного и городского Сове-

тов народных депутатов.

Наше монтажно-строительное управление ведет работы на строительстве Зиминского химического завода, объекта производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и других.

Самая горячая точка на Ангарской площадке — комплекс аммиака-карбамида. Наши изолировщики ежемесячно справляются с поставленными задачами и своевременно выполняют тематические задания.

Бригады МСУ-50 постоянно лидируют в социалистическом соревновании на комплексе. Прочно удерживают призовые места бригады Станислава Тимофеевича Сварачко, Владимира Борисовича Логунова, Николая Николаевича Царгородцева. Это опытные бригадиры, хорошие организаторы

производства, досконально изучившие свою специальность. Во всех производственных делах они опираются на костяк бригад. Это П. Г. Касперский, А. А. Вагина, Ю. А. Шапов, Г. И. Сарин, Г. Маматкулов, А. Ф. Дороднова.

Благодаря ударному труду коллектив МСУ-50 за десять месяцев этого года выполнил строительно-монтажные работы на комплексе аммиака-карбамида на сумму 1191,3 тысячи рублей, что составило 112,5 процента к плану. А в целом Ангарский участок, руководимый Виктором Николаевичем Дубовым, накануне 64-й годовщины Октября рапортовал о выполнении годового задания. До первого января коллектив участка принял обязательство выполнить строительно-монтажных работ на 100 тысяч рублей.

О. КОКОУРОВ,
секретарь парторганизации МСУ-50.



Высоких производственных показателей на Омском заводе «Электроточприбор» добивается созданная год назад в инструментальном цехе комплексная бригада, которую возглавляет токарь А. П. Абрамсон. Производительность труда в этом коллективе, работа которого оплачивается по конечной продукции, неуклонно возрастает.

На снимке: А. П. Абрамсон (слева) и член бригады фрезеровщик С. Е. Федоров.

Фото А. Чепурко

Фотохроника ТАСС.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИМ

В КРИТИЧЕСКОМ материале, напечатанном в газете 12 сентября этого года, «Не лучшим образом» был дан анализ хода работ по строительству подъездного железнодорожного пути к Ангарскому электромеханическому заводу. Открытие движения по этому пути позволит получать сырье и отгружать готовую продукцию прямо с завода, что даст большой экономический эффект. Еще раз напомним, что в настоящее время сырье и готовую продукцию приходится на автомашинах доставлять на старую площадку АЭМЗ, а отсюда уже на платформах на станцию Китой-Комбинатская. Открытие движения по подъездному железнодорожному пути планировалось согласно графику на октябрь.

О причинах срыва срока графика и о задачах по свое-

временному вводу данного объекта в строй рассказывает заместитель главного инженера УМа, ответственный за строительство внешнего транспорта АЭМЗ А. МЕНДЕЛЬ.

— Несмотря на все наши неурядицы, на сегодняшний день ряд основных объектов железной дороги для АЭМЗ имеют высокую строительную готовность. Необходимо отметить стабильную работу строителей из мостоотряда № 31, которым руководит старший прораб Ю. Н. Рыжков. Путь и мост через канал почти готовы к эксплуатации. В настоящее время мостостроители заняты работами по укреплению конусов моста и путепровода.

Близки к окончанию работ бригады путейцев УМа В. П. Головаченко и Д. Д. Буры. В ближайшее время железнодоро-

рожный путь будет сдан ими рабочей комиссии.

Подключили подъездной железнодорожный путь к станции Суховская и совместно с дирекцией АЭМЗ ведут работы по автоматизации стрелочного перевода строители Востсибтрансстрой СМП-656 под руководством Н. В. Гоголя.

После того, как дорожники СМУ-7 закончат работы по устройству барьерного ограждения вдоль отсыпного участка автодороги, будет открыто движение автомобильного транспорта. Заканчивают работы по защите подземных коммуникаций строители СМУ-4.

Механизаторы треста Востокмонтаж, закончив монтаж одного козлового крана, приступили к монтажу второго.

Казалось бы, дела идут неплохо, но нас больше волнуют

вершенные проблемы. Тяжелое положение сложилось с переустройством высоковольтных линий и линии связи в 42 провода. Очень медленными темпами — и этот упрек адресован руководителям МСУ-7 — идет переустройство высоковольтной линии 110 киловольт.

Яблоком раздора стали высоковольтные линии в 3 и 6 киловольт между строителями и заказчиком. До сих пор ведется спор, кто же будет переносить эти линии, а данный вопрос требует самого оперативного решения, так как сдерживает открытие движения по железнодорожному пути.

О необходимости завершения работ и именно в этом году, говорили на недавно состоявшемся совещании в горкоме партии. На повестке дня стоял вопрос «Об окончании строительства железной дороги

к АЭМЗ в порядке контроля социалистических обязательств города на 1981 год». На совещании присутствовали: заведующий строительным отделом горкома партии Ю. А. Зиновьев, первый секретарь Юго-Западного райкома партии А. А. Буб, секретарь парткома стройки А. С. Першин, главный инженер управления строительства С. Б. Силан и другие ответственные товарищи. Вел совещание секретарь городского комитета КПСС А. Е. Худяков.

Что же касалось спорного вопроса о переносе линии, то было указано на необходимость решения данного вопроса в рабочем порядке. Были намечены конкретные меры по безусловному выполнению социалистических обязательств города по вводу в эксплуатацию железнодорожного пути именно в 1981 году. Составлен и в настоящее время действует напряженный график окончания строительства.

РАССКАЗЫ О СПОРТСМЕНАХ

СЛУЖЕБНЫЙ автобус, следующий от автобазы № 8, всегда в одно и то же время — в 16 часов 30 минут — делает остановку у Дома спорта «Сибиряк». Из автобуса выходит пассажир — симпатичный парень богатырского сложения, с неизменным черным саквояжем в левой руке. Это спортсмен-супертяжеловес Александр Куник.

С чуть застенчивой улыбкой Саша медленно входит в вестибюль спортзала, вежливо здоровается с вахтером, пожимает руки встречным приятелям. Рукопожатие у него крепкое — так что иные даже покрываются.

В зале тяжелой атлетики уже слышен грохот падающего железа. Юные атлеты «накачивают и шлифуют» свои

мышцы. Интересно бывает смотреть на этих подростков. После многократного выполнения упражнений, чуть отвернется тренер, подходят они к зеркалу, приподняв плечи, гордо любуются своими бицепсами. Каково? Почти, как у Александра Павловича. Для этих молодых ребят Александр Куник — образец.

А ведь в спорт он пришел, когда было ему уже 28 лет. Многие в этом возрасте заканчивают спортивную карьеру, а Саша только начинал. И не жалеет.

Достичь высокого мастерства в тяжелой атлетике только за счет физической силы невозможно. Скажем, в рывке нужна тонкая техника, ловкость, быстрота и гибкость. А когда тебе за тридцать, то суставы и мышцы, бесспорно, уже утратили прежнюю подвижность. Куник понимает это, но он оптимист и знает, что

главное в спорте — характер, уверенность, настойчивость. За три года Куник приблизился ко второму спортивному разряду — класс пока невысок, но Александр настойчиво и упорно идет вперед.

За последние годы с помощью Ангарского спортклуба «Сибиряк» под руководством опытных наставников А. А. Юупова и А. Г. Бабаскина вышла целая дружина мастеров спорта СССР, чемпионов Центрального совета ФИС, России, Советского Союза. На смену ветеранам и стилистам спортсменам пришла молодежь. Им

добрый, честный товарищ. «У нас его любят все, — говорит молодой тренер, мастер спорта Андрей Стариков».

На проходивших весной областных соревнованиях Александр выступил неудачно. Очень огорчился. Переживал. Любимый снаряд — штанга — стал холодным железом. Но не покинул зал Саша Куник. Морально поддерживая товарищей по команде, он подбадривал их, помогал советом. До конца спортивной борьбы он находился рядом. Быть верным другом — это не просто. За это ценное умение и уважают А. Куника.

А на работе? Набираю номер телефона автобазы № 8. Отвечает начальник ремонтной мастерской: «Александр Куник? Да, работает. По профессии — кузнец, ударник коммунистического труда. Добросовестный, исполнительный. Вовлекает в занятие физкультурой товарищей, активный пропагандист спорта».

Александра Аникина, товарища по работе, Саша Куник впервые привел в спортзал сам. Работая вместе с ним два года, Саша сумел заразить своей увлеченностью приятеля. Александр Аникин начал заниматься в секции тяжелой атлетики, достиг звания кандидата пропагандист спорта».

И теперь, когда служебный автобус останавливается у Дома спорта «Сибиряк», Александр Куник спешит в спортивный зал не один. Все та же застенчивая улыбка на лице, приветливые рукопожатия товарищей. Впереди — радость тренировки.

А. МИРОНОВ,

наш внештатный корреспондент.

ВПЕРЕДИ — РАДОСТЬ ТРЕНИРОВКИ

есть с кого брать пример.

Известному писателю Стефану Цвейгу принадлежит следующее высказывание: «Успех одного отважного человека всегда стимулирует целое поколение к рвению и мужеству». Спортивный успех, достижения одного спортсмена в команде, несомненно, побуждают стремиться к мастерству других.

Александр Куник не является эталоном спортивного мастерства. Этот скромный, трудолюбивый парень — пример для юных спортсменов в другом. В спорте есть понятие — спортивная этика. Это и отношение к тренировкам, соблюдение режима, это дружба, товарищество, чувство долга, умение корректно относиться к противнику. Александр предан тяжелой атлетике всей душой, он любит ее и не мыслит себе жизни без спорта. Он пример спортивного трудолюбия и дисциплины. В спортивном коллективе Саша



Декабрь уж на дворе.

Фотоэтиюд А. ВАСИЛЬЕВА.

СЕМИНАР ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

В АКТОВОМ зале УПП состоялось совещание-семинар делопроизводственных работников и председателей экспертных комиссий стройки с повесткой дня «Итоги перестройки делопроизводства в соответствии с новыми ГОСТами и Инструкцией по организации и ведению делопроизводства».

На совещании резкой критике подверглись работники канцелярии и подразделения УПП, треста Зимахимстрой за невыполнение инструкции отрасли 1975 года и приказов по стройке о переходе на карточный способ регистрации документов, позволяющие отказать от многократности их регистрации. Особенно остро стоял вопрос об экспертизе ценности документальных материалов, так как эта работа в подразделениях строительства и отделов управления запущена. Назначенные приказами руководителей подразделений экспертные комиссии бездействуют, числятся только на бумаге. Научно-техническая экспертиза ценности документальных материалов подменяется простым складированием.

В отдельных комнатах или шкафах кабинетов лежат архивные дела давних лет, в большинстве даже не подписанные, на них нет ни заголовка, ни номера дел, ни срока

их хранения, ни статьи по перечню документальных материалов.

Согласно инструкции по составлению номенклатур, формирования и оформления дел отрасли 1979 г. научно-техническая экспертиза ценности документальных материалов должна проводиться ежегодно, по истечению делопроизводственного года, с составлением описи на дела постоянного и долговременного срока хранения, актов на уничтожение. Все это протоколируется на заседаниях экспертных комиссий.

Однако большинство должностных работников подразделений, председателей экспертных комиссий, приглашенных на это большое совещание, не посчитали нужным явиться, проявив тем самым пассивное отношение к важному участку работы.

Не все подразделения и службы управления строительства направили своих работников, ответственных за ведение делопроизводства. Так, не было никого на совещании-семинаре от вычислительного центра, комитета ВЛКСМ, экономической лаборатории, отдела главного сварщика, автобазы №№ 2, 8 и СМУ-10, Макареевского карьероуправления.

А. ПЕТРОВ,

зав. канцелярией стройки.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО

В НОЯБРЕ этого года я хорошо, по-домашнему. Хотелось отметить отношение медицинского персонала к нам, больным. Их болезнь — горе, но не только, оказывается, лекарство помогает быстрее выздороветь. И в этом я убедилась на собственном опыте.

В отделении мне понравилось все: и чистота, и кормят

хорошо, по-домашнему. Хотелось отметить отношение медицинского персонала к нам, больным. Их болезнь — горе, но не только, оказывается, лекарство помогает быстрее выздороветь. И в этом я убедилась на собственном опыте.

Большое вам спасибо, люди в белых халатах.

Т. ЗАБРОДИНА,

буфетчица столовой № 6.

Редактор **Т. И. ВИНОГРАДОВА**

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

«РОДИНА»
2—4 декабря — Преступник и адвокаты. 10, 12, 14 (удл.), 16-30, 18-20, 20-10, 21-50.

«МИР»
2—4 декабря — Коней на переправе не меняют (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40. Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм «Кусок хлеба» (Индия).

«ЮНОСТЬ»
Зал «Луч». 2—4 декабря — Жандарм и инопланетяне. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-30.
Зал «Восход». 2—3 декабря

— Стоянка — 3 часа. 12, 17-30, 19-20, 21. Для детей — Юнга с флота. 10-10, 13-50, 15-40. 4 декабря — Сломанная подкова. 11-50, 17-10, 19, 20-40. Для детей — Сказка, рассказанная ночью. 10-10, 18-50, 15-30.

«ОКТАБРЬ»
2—4 декабря — Фанфан-Тюльпан (дети до 16 лет не допускаются). 13, 15, 17, 19, 21.

«ПОБЕДА»
2—4 декабря — Вечерний вариант (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-50, 13-40, 16, 18, 19-50, 21-40.

СПОРТКЛУБ ЧИРЧИКСКИХ ХИМИКОВ



УЗБЕКСКАЯ ССР. Свыше шести с половиной тысяч работников одного из крупнейших в стране — Чирчикского производственного объединения «Электрохимпром» являются членами рабочего спортклуба «Чимган». Ежегодно на предприятии проводятся спартакиады по десяти видам спорта. В центральных секциях спортклуба занимаются не только рабочие и служащие объединения, но и более полутора тысяч детей, в том числе из подшефных школ. Ежедневно здесь занимается до тысячи человек двадцатью видами спорта.

На снимке: велосипедисты спортивного клуба «Чимган» на тренировке.

Фото **Р. Шамсутдинова,**
Фотохроника ТАСС.

ПРЕДУПРЕДИТЬ СВОЕВРЕМЕННО

АВАРИЙНО - ДИСПЕТЧЕРСКАЯ служба горгаза напоминает о необходимости осторожного обращения с газовыми приборами. Нельзя использовать газовые плиты для отопления помещений. В газовых сетях возможен перепад давления газа, а значит, может прекратиться подача газа. Через некоторое время газ снова накопится в газопроводе, и там, где краны были открыты, газ будет выходить в помещение.

При слабом и прерывистом горении газа газовую плиту

необходимо выключить, помещение проветрить и сообщить в аварийно - диспетчерскую службу по телефону 04.

В дни сильных морозов и интенсивного промерзания грунта возможны повреждения подземного газопровода, которые могут привести к утечкам газа. Газ по слоям почвы может распространиться на значительные расстояния. По каналам подземных коммуникаций возможно проникновение его в колодцы, подвалы даже негазифицированных зданий. А при появлении малей-

шего источника открытого огня — спички, папиросы, искры — может произойти взрыв или возникнуть пожар.

Поэтому, товарищи, перед спуском в подвал, погреб обязательно проветривайте их. Не допускайте людей в загазованную зону с открытым огнем.

Трест Ангарскгоргаз обращается к населению с просьбой сообщать о появлении запаха газа в зданиях, подвалах или на лестничной клетке в аварийно-диспетчерскую службу горгаза.

Трест Ангарскгоргаз.

• Пишите:

865806, г. Ангарск
Октябрьская, 7

• Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отдел жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат
1/2 п. л.
Тираж 2800
Зак. 3428с
НЕ 14005